香港文匯報訊(記者 梁靜儀)謝安琪(Kay)本月初在商台頒獎禮上,曾自恃有大學學歷暗寸台下歌手學歷低,當時楊千嬅也是台下歌手之一,昨晚二人齊以傑青身份出席活動,並在傳媒面前來個合照以示並無芥

■傳真: 2873 2453 ■電郵: feature@wenweipo.com

7 学歷低?合照無

晚千嬅與阿Kay

齊應邀出席於沙田麗豪酒店舉行的《傑青慈美團悉在歷典免任瑞團在聯繫晚命》。這

慈善關愛夜暨綠色低碳團年聯歡晚會》,這是二人在頒獎禮後首度在公開活動上碰頭,問到千嬅之前被Kay寸學歷低一事,千嬅初時不明所以,反問記者事件的始末,得悉後她說:「咁得意?當時返了後台做訪問,所以聽唔到。」千嬅又為阿Kay講好話,稱相信她不是這個意思,又說:「我覺得自己好高學歷,我係社會大學一級榮譽畢業,相信佢唔係話緊我。」

做傑青行善説服力強

問到千嬅當年當選傑青,評委向她發問了甚麼問題? 千嬅説:「有問我為何由做護士轉做歌手,我就答為興趣。又問為

|行政會議召集人(中)梁

Kay有學 歷,更加不會是這個意思。

另她又可覺得阿Kay當時的説話很有問題?

千嬅相信阿Kay不是故意的,她說:「我診她那天想抒發感受,可能那時拎獎好開心,唔係故意咁做,有時間講過去一年的感受,佢不是這意思。」聲稱不信阿Kay寸她,被問到為何事後又在微博寫了一句「一場遊戲」?千嬅解釋其實是歌迷嗌交,不是暗示甚麼。那她又可覺得阿Kay好囂張?千嬅表示感覺不到。

文匯

見千嬅不會尷尬

之後阿Kay到場,同樣被追問到寸千嬅學歷低一事,她照例否認道:「無這樣的事。」又稱見到千嬅不會尷尬,及相信千嬅不會介意。問到會否主動向千嬅解釋?她指如果坐得近也會講,但不用如此緊張。她又承認在圈中深交的朋友不多,傾得埋的全是圈外朋友。

「升呢」為「金筍盤」

■謝安琪和楊千嬅齊以傑青身份出席活動,並在傳媒面前

來個合照以示並無芥蒂

陳豪等待真愛到來

香港文匯報記者彭子文 攝



■陳豪和高海寧昨日出席新春活動。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳豪和高海寧昨日出席新春活動,收起「事業線」的高海寧穿上肩膊和腰間有透視效果的短裙現身,期間二人彎身寫賀年揮春,女方以手掩胸以防走光,隨即索性蹲低身寫字,不知就裡的陳豪也跟着掩胸,十分搞笑!

大會安排下高海寧扭動二個呼拉圈表演, 她表現純熟,陳豪便打鼓贈興,被譽為「筍盤」的陳豪更獲對方送上「金筍盤」,令情 傷的陳豪笑逐顏開。

四月赴牙買加拍攝

陳豪被指「升呢」成為「金筍盤」,他哈哈笑說:「想不到,甘筍加個金盤,都係第一次收,好開心新一年新開始。(希望搵到真愛?)哈哈,睇吓點先。」問到陳豪甩拖後是否減少情侶檔工作機會?他坦言:「少了一些,工作都是等公司安排。」笑問陳豪

為何剛才掩胸?他笑言:「初時也不知咩事,其後見到對方蹲底寫字才明瞭一切,我都唔敢亂望。」陳豪預計四月前赴牙買加及巴西拍咖啡節目,有指當地治安很差,他說:「上次去肯雅都係咁,沒有持別,能夠四圍搵咖啡是我最喜歡的事。」

高海寧新年望遠離緋聞

又,高海寧對玩呼拉圈駕輕就熟,小時候 更懂得由腳底轉上來,現時也有玩呼拉圈 keep fit,保持有24吋腰。她透露將與幟哥(黃 永幟)到越南拍攝飲食節目,自己都算有食 辰。(幟哥形象較正經?)她說:「個個都正 經。」問到跟傳緋聞的少年食神Micheal有 否聯絡?她表示:「合作完後已經較少聯 絡。(擔心今次又再傳緋聞?)不會,我會專 注工作,新年願望是遠離緋聞,稍後還會接 拍《法證先鋒III》,可以作更多嘗試。」

愛女腎臟不正常

周永恆樂觀面對



香港文

下月8至10號在葵芳復興教會舉行的「Love is Concept」音樂會。周永恆四個月大愛女上周發燒入院,並驗出其中一邊腎臟比正常BB較大,雖然BB已經出院,但今日仍要再到醫院取報告。

周永恆表示愛女腎臟發大,要待今日的醫生報告始知詳情,但他從朋友中了解過,成因可能是本身腎臟的結構性問題,如尿管形狀影響到腎臟未能完全排出多餘水分才發大,又可能是女兒的腎臟本身比一般BB的大。不過他指要是出現問題,嚴重的將要接受微創手術,他身為父親當然會好心痛,何況女兒只得四個月大,相對他來說那種無助的痛苦應該超出十倍。

周永恒指愛女發燒入院時情緒不是太好,出院已經回復笑容,也講多了「BB話」,他苦笑説:「老婆都是昨日才正式睡到落床板,因這一星期,每天都要帶女兒返醫院打四次針,不過我有信心她會無事,也會聽從醫生意見。」周永恆又帶笑指老婆趙梓淇是在屯門醫院生仔,他又病倒入過該醫院,現女兒一樣「光顧」這家醫院,不過裡面的醫生很好。記者指他仍可笑笑口講女兒病況?他答謂:「我笑住講是希望感覺積極一點,我是一家之主,好講心理質素,之前試過有少許低落,老婆即喊了出來,所以我要撐住呀!」

李治廷米蘭睇騷 遇3D視覺大師



香港文匯報訊(記者 植植)李治廷最近前往米蘭拍攝Zegna Sport 2011春夏宣傳照片,及

出席品牌的米蘭時裝展,並親手把黎明的親 筆簽名個人大碟《烟火精選》轉交品牌形象 總監Anna Zegna。而Anna亦表示欣賞李治 廷,她説:「他不單止擁有俊俏的面孔,還 是一位具實力及才華的藝人,希望他繼續努

力,將來前途必定無可限量!」 李治廷穿上西裝出席時裝展,以首行嘉賓 身份出席,操得一口流利英語的他更與賓客 言談甚歡。讀物理出身的李治廷碰見《阿凡 達》數碼視覺技巧大師James Lima,立即向他 請教了很多關於3D特技的問題,更談及如何 把此科技運用於時裝展上。

陳慧琳備菖茶袪寒行沙灘



香港文匯報訊(記者寧寧)陳慧琳(Kelly)(見圖)日前前人民主尊珠寶拍攝最新一輯電視廣告。

拍攝工作分兩天進行,第一天到兩間不同特色的酒店拍攝,講述Kelly的工作點滴,第二天則主要拍攝戶外場景,演繹Kelly的幸福家庭生活。其中一幕要Kelly在沙灘拍攝一家3口玩樂的溫馨場面,拍攝當日在10度低溫下行沙灘,Kelly自備暖爐,更帶備了薑茶祛寒:「現在有了BB,健康不再是我一個人的事,當然要好好保暖,不能讓自己和肚內的一對BB着涼。」Kelly看見小演員在沙灘上紮紮跳就想起原來蝦餃仔未試過去沙灘,希望BB出世後和Alex一起帶蝦餃仔和BB到沙灘玩耍!

陳法拉北海道會崔智友



香港文匯報 訊(記者植植) 陳法拉(見圖)昨日現身北海道,出席 SHISEIDO White Day活動,同場還有

日模栗山千明及韓國美白大使崔智友。法拉在 活動上表示:「北海道真的很美,彷如一個魔 幻白色世界,而能夠成為活動的一分子,更可 與栗山千明與崔智友一起參與,我覺得很榮幸 和很有意義,她們二人都是我很欣賞的女藝 人,而我更十分期待三月份於香港舉辦的美透 白活動!」

崔智友則説:「這是一個很好的方法去提醒 女性每天好好護膚,累積的努力會換來截然不 同的未來。我很高興能參與其中和大家分享這 個興奮時刻。這已是第二年跟品牌合作,能夠 被稱為韓國美白大使,我覺得很榮幸。」

《依家有喜》聯歡團年

廖碧兒望新一年遠離緋聞



■羅寶文盛裝出席。

人尚有廖安麗、秦沛、羅浩楷,而米雪則因臨時要到上海工作缺席。 廖碧兒透露該劇已告煞青,播到四月便告一段落,她在今年農曆年 會到新加坡剪綵,並聯同郭晉安在當地工作搵真銀,談到舊愛陳豪希 望新一年有新開始,廖碧兒則希望身體健康和開開心心,未來希望多 參與電影演出。(遠離是非?)她説:「最好少一些,向來工作行先。」 她並透露胞姐快將誕下第二胎,弟弟亦已為人父,由於父母忙於湊 孫,現時再沒向她催婚,讓她可專心照顧家中七隻小朋友(愛犬)。

安仔在飯局上顯得憂心忡忡,他解釋因剛上完駕駛改進課程。原來他已經被扣去九分,尚欠三分便會停牌,朋友便提議他多去認識駕駛問題,安仔上完堂後學懂同前車保持兩秒距離;加上快將再誕下另一小朋友,更加力求安全至上,小心駕駛。其後又自爆腹大便便的太太歐倩恰已報讀三個月的飛行駕駛課程,畢業後便可以到澳洲駕駛小型飛機實習,安仔坦言也有些擔心,但可以生完先去澳洲實習。他説:「老婆一直有兩個夢想,希望做營養師和飛機師,半年前便開始修讀營養課程,還有兩年便畢業,所以也想完成做飛機師的夢想。(太太很好學?)「自從我出來賺錢,她就咁好學。」安仔新年要到新加坡工作,因而計劃一家人過了新年旺季便出外旅行,老婆話大肚都可以坐飛機。

明顯發福至100磅

鄭融歸咎跳舞跳得多



香港文匯報訊(記者 梁靜 儀) 鄭融(見圖)昨日穿上黑 色背心裙出席apm《第六屆 通宵年宵市集》活動,身材 明顯漲了一個碼,她解釋因 近日不停練舞,以致胸骨位 變闊,身形大隻了,體重更 升至100磅,是入行以來最 重。去年休息了一段時間的 鄭融,自簽了新經理人公司 後,工作態度也變得積極。 問到她以往甚少出席商場活 動,是否怕「降級」?她否 認道:「不同階段應該有不 同工作,我無諗過去比較。 (這次酬勞是否很可觀?)我 唔會去問公司有幾多錢,做

咗先,今次活動好有意義。」近日鄭融明顯發福不少,她歸咎跳舞跳得多有關,她説:「我已食少了好多嘢,又有做運動,可能跳舞跳得多,骨骼大隻咗,胸骨都闊咗。(公司無人話你知大隻咗?)無人話都知,自己都睇到。(可要換過胸圍?)唔話你知,不過試衫時都感覺到件衫窄了。」由於年底才舉行個唱,鄭融不擔心無時間減肥,她笑言早上只喝清水及吃了一塊有如「沙紙」般口感的能量條。